



**RETIFICAÇÃO Nº01 DO EDITAL DE DESINTEGRALIZAÇÃO DOS CURSOS DA  
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO (EPTNM)**

A DIRETORA GERAL *PRÓ-TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM CAMPUS COARI, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital supracitado, cuja alteração segue:

**Onde-se lê:**

Edital Nº 08/2017/campus Coari/IFAM.

**Leia-se:**

Edital Nº 09/2017/campus Coari/IFAM.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Coari - Am, 12 de agosto de 2017.

Andrea Baima dos Santos Mota  
Diretora Geral Pró-tempore do IFAM campus Coari  
Portaria nº 2.732-GR/IFAM de 23/12/2016